

Следователи принимают участие в работе Общественной приемной Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России»



В Омске начала свою работу Общественная приемная «Бессмертного полка», где волонтеры и следователи помогают гражданам найти информацию о военном пути родственников. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области принимают участие в работе общественной приемной, действуя в рамках соглашения о сотрудничестве с региональным отделением Общероссийского общественного движения по увековечиванию памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России» и региональным штабом Общероссийского общественного гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России» по Омской области.

В рабочие дни с 15 до 18 часов в общественной приемной волонтеры, а по вторникам -

дежурные следователи, будут принимать обращения жителей, помогать им находить информацию о родственниках, погибших на полях сражений, выяснять, где они воевали, где захоронены и какие награды получили. Вчера по время дежурства следователи нашли информацию о воевавших родственниках пяти граждан, обратившихся в общественную приемную "Бессмертного полка".

Приёмная «Бессмертного полка» работает по адресу: г. Омск, ул. Красный Путь, 9, также можно обращаться на горячую линию по номеру телефона 8-800-350-41-45. В общественную приемную омичи могут подать заявки для размещения фотографий погибших родственников на сайте «Бессмертный полк России» <https://www.moypolk.ru/>.

20 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota-po-uvekove/item/1675892>